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"ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 07 DE ABRIL DE 2025"

Aos sete dias do mês abril de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de Sessões da
Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Oitava Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa
da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson Mendes Pereira, Rachid
João Sauaia, Valdinea Ayres Matos, José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis,
Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes
Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara
aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada
Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores.  ). Indicação 154/2025: "SOLICITA
QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS COM ABRIGO EM FRENTE AO
SESI/SENAI DE ROSÁRIO-MA." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 155/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO
DA PROTEÇÃO DA PONTE DO IGARAPÉ DA RUA BENEDITO LEITE AO LADO DO OPEN-BAR, NESTA
CIDADE." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho e Ver. Gustavo Reis). Indicação 156/2025: "4
SOLICITA CALÇAMENTO COM BLOQUETES DA RUA DA PONTE QUE INTERLIGA O BAIRRO CIDADE NOVA
ÀS CERÂMICAS, BEM COMO AQUISIÇÃO DE PARQUINHO E ACADEMIA AO ARLIVRE, NA PRAÇA DO
CITADO BAIRRO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 157/2025: "SOLICITA INSTALAÇÃO DE
UM POSTO DO INSTITUTO NACIONAL DA SEGURIDADE SOCIAL - INSS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E
TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Indicação 158/2025: "SOLICITA A
REATIVAÇÃO DA ESCOLA DE MÚSICA ERASMO NEVES." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Indicação
159/2025: "SOLICITA LIMPEZA DAS RUAS DA VILA BOA ESPERANÇA." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde).
Projeto de Lei do Legislativo 011/2025: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUIR COMO DISCIPLINA A
LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) NA GRADE CURRICULAR DO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE
MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Ver.
Angela Maria Moraes Nazar). Requerimento 004/2025: "4 SOLICITA PROFISSIONAL TÉCNICO DE
ENFERMAGEM PERMANENTE NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver.
Angela Maria Moraes Nazar). Requerimento 005/2025: "SOLICITA CONTRATAÇÃO DE UMA EQUIPE
MULTIFUNCIONAL DE PSICOLOGO, PSIQUIATRA, FONOAUDIÓLOGO, FISIOTERAPEUTA, UROLOGISTA,
PARA FAZER ATENDIMENTO, DENTRO DA UBS DE SÃO SIMÃO." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Requerimento 006/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO, OU APROFUNDAMENTO DO
POÇO JÁ EXISTENTE PARA FAZER A DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA POTÁVEL." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Requerimento 007/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DA COLETA SELETIVA DE LIXO NA
COMUNIDADE PROVIDÊNCIA A JUÇARAL E NAMBUAÇU DE CIMA." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Na
sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à
Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 154/2025: "SOLICITA QUE SEJA REALIZADA A
CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS COM ABRIGO EM FRENTE AO SESI/SENAI DE ROSÁRIO-MA"
(Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 155/2025: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DA PROTEÇÃO DA PONTE DO IGARAPÉ DA RUA BENEDITO LEITE AO LADO DO OPEN-
BAR, NESTA CIDADE" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho e Ver. Gustavo Reis). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver.
Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª
Fase de discussão e votação Indicação 157/2025: "SOLICITA INSTALAÇÃO DE UM POSTO DO INSTITUTO
NACIONAL DA SEGURIDADE SOCIAL - INSS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E TOMA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
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Requerimento 005/2025: "SOLICITA CONTRATAÇÃO DE UMA EQUIPE MULTIFUNCIONAL DE PSICOLOGO,
PSIQUIATRA, FONOAUDIÓLOGO, FISIOTERAPEUTA, UROLOGISTA, PARA FAZER ATENDIMENTO, DENTRO
DA UBS DE SÃO SIMÃO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Requerimento 006/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO, OU APROFUNDAMENTO DO
POÇO JÁ EXISTENTE PARA FAZER A DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA POTÁVEL" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Requerimento 007/2025: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DA
COLETA SELETIVA DE LIXO NA COMUNIDADE PROVIDÊNCIA A JUÇARAL E NAMBUAÇU DE CIMA" (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro
Filho, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e
Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutida, às vinte horas e trinta minutos, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob
domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº
001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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